
Вдбувся вебінар «Громадський моніторинг митниці: як отримати грант «Громадська оцінка
роботи регіональних митниць – 2022»
Молодіжний хакатон «Поштові відправлення: безпека, контроль, контрабанда» (Анонс)
Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Митні процедури, оскарження, цифрові продукти»
(Анонс)

Вячеслава Демченка призначено в. о. Голови Державної митної служби України
Завершився 180-денний термін, відведений на спрощене митне оформлення та оподаткування
автівок “на єврономерах”
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УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 
«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

Шановні читачі!
Перед Вами Інформаційний бюлетень, продукт  Інституту економічних досліджень та політичних консультацій,  який
публікується в рамках проєкту Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю» за фінансової
підтримки Європейського Cоюзу, МФ «Відродження» та Atlas Network.

               Сподіваємось, Вам буде цікаво!

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 

Випуск №30
01 - 15.11.2021

У цьому випуску:

НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ
Вдбувся вебінар «Громадський моніторинг митниці: як отримати грант
«Громадська оцінка роботи регіональних митниць – 2022»
2 листопада 2021 року «Інститут економічних
досліджень та політичних консультацій» в межах
проекту «За чесну та прозору митницю» провів вебінар
для зацікавлених представників ГО щодо можливості
долучитися до Громадського моніторингу митниці та
отримати грант «Громадська оцінка роботи
регіональних митниць — 2022».

Під час вебінару виконавча директорка ІЕД Оксана
Кузяків, грантовий Менеджер Костянтин Михайличенко
та старший науковий співробітник Андрій Бітун
розповіли про Громадський моніторинг, його етапи, як
відбуваються опитування та як ГО можуть використати
результати моніторингу у своїй діяльності. Крім того,
провели презентацію про правила подачі заявки на
конкурс та відповіли на питання слухачів. Докладніше

Повний запис вебінару на
Youtube-каналі ІЕД: 
https://youtu.be/OBmFQrm-iaw 

Детальніше про конкурс грантів
читайте тут: 
https://bit.ly/3GacRZQ 

http://tfdialogue.ier.com.ua/archives/4732
https://youtu.be/OBmFQrm-iaw
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Молодіжний хакатон «Поштові відправлення: безпека, контроль,
контрабанда» (Анонс)

Конкурс проводиться з метою набуття його учасниками відповідних компетентностей щодо здатності
визначати та вирішувати комплексні проблеми реалізації митної політики держави, як передумови
забезпечення економічної безпеки та сприяння міжнародній торгівлі на основі критичного осмислення
наукового та емпіричного матеріалу, розробки й обґрунтування оптимальних адміністративних та
правових рішень.

До участі в конкурсі «Молодіжний хакатон» запрошуються студенти закладів вищої освіти, у яких
викладаються дисципліни з митного права або міжнародної торгівлі.

Як проводиться Хакатон. Під час Хакатону команди мають підготувати та презентувати проєкт, у
якому буде запропоновано підхід до вирішення наданого завдання (кейсу), а також зняти короткий
відеоролик на задану тематику.

Завдання (кейси) для команд будуть підготовлені організаційним комітетом конкурсу. Проєкт-
вирішення кейсу має бути підготовлений командою в у форматі презентації (файл ppt, pptx).
Презентація має містити усі положення, зазначені у п. 13 загального регламенту проведення Хакатону.
Відеоролик має бути знятий і наданий оргкомітету в окремому файлі тривалістю до 2х хвилин.
Презентація і відеоролик мають бути надіслані в електронному вигляді до оргкомітету у визначений
строк. Організаційний комітет створить Журі, яке оцінить подані проєкти. Команди мають підготувати
публічну презентацію і представити свій проєкт перед Журі протягом 10-ти хвилин виступу в онлайн
форматі та продемонструвати відеоролик. Журі окремо оцінюватиме надіслану презентацію вирішення
кейсу та онлайн виступ команд.

Коли проводиться Хакатон:
19 листопада 2021 року з 14 години отримання командами завдання та проведення для них
консультацій.
23 листопада 2021 року до 16 години необхідно надіслати електронну версію презентації (проєкту) та
підготовленого відеоролику на адресу Журі Хакатону.
24 листопада 2021 року з 14 години представлення проєкту командами у формі виступу в онлайн
форматі та демонстрація відеороликів. Будь-яка креативність вітається.

Як взяти участь у Хакатоні. Для участі в Хакатоні необхідно до 17:00 17 листопада 2021 року
зареєструвати команду, заповнивши відповідну форму за посиланням:
https://forms.gle/JX2f4bPNMr8AQXYAA

Мотивація для команд-учасників. Переможці, які займуть з 1-го по 3-є місце, отримають винагороду.
За додатковою інформацією звертатися: rubanik@ier.kyiv.ua

Інститут економічних досліджень та політичних
консультацій (ІЕД) спільно Університетом митної
справи та фінансів (м. Дніпро), Університетом
державної фіскальної служби України (м. Ірпінь)
та Інститутом міжнародних відносин Київського
національного університету імені Тараса
Шевченка (ІМВ), проводять конкурс проєктів
«Молодіжний хакатон» на тему: «Поштові
відправлення: безпека, контроль, контрабанда»
(далі – Хакатон). 

НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 

«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»Випуск №30, 01 - 15.11.2021

https://forms.gle/JX2f4bPNMr8AQXYAA
mailto:rubanik@ier.kyiv.ua
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НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 

«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Митні процедури,
оскарження, цифрові продукти» (Анонс)

18 листопада 2021 року Інститут
економічних досліджень та політичних
консультацій (ІЕД) презентує Другий
епізод VI хвилі опитування експортерів
та імпортерів «Спрощення процедур
торгівлі в Україні 2021: Митні
процедури, оскарження, цифрові
продукти». 

труднощі під час митного оформлення;
затримки вантажів під час митного контролю;
оскарження дій митних органів;
нововведення на митниці: єдине вікно, NCTS (Нова система спільного транзиту), АЕО
(Авторизований економічний оператор), цифрові продукти.

У другому епізоді опитування висвітлено такі теми:

Дата: 18 листопада 2021 року.
Час: 11:00 — 13:00.
Де: онлайн, Zoom
Реєстрація: https://forms.gle/DEntXMRLVCpPvcFJ7 

Трансляція заходу: https://www.youtube.com/user/IERkyiv  

Про опитування:
Інститут економічних досліджень та політичних консультацій регулярно проводить національний
моніторинг думки бізнесу за допомогою щорічного опитування більш ніж 1000 експортерів та
імпортерів. Таке опитування дозволяє отримати «зворотній зв’язок» безпосередньо від представників
бізнесу та дізнатися, з якими перешкодами вони стикаються у своїй діяльності, яких змін потребують
та як реагують на різноманітні нововведення.
Шоста хвиля цього опитування відбулася у 2021 році. Польовий етап опитування проходив з 26 травня
до 8 вересня. Було опитано 1006 підприємств-учасників ЗЕД.

Ознайомитися з першим епізодом VI хвилі опитування, презентованого 28 жовтня 2021 року, можна
тут: https://bit.ly/3Gx1paY

Випуск №30, 01 - 15.11.2021

Дослідження проведено в 2021 році в межах проєкту «Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та
прозору митницю» за підтримки Європейського Союзу, Міжнародного Фонду «Відродження» та Atlas
Network. 

https://forms.gle/DEntXMRLVCpPvcFJ7
https://www.youtube.com/user/IERkyiv
https://bit.ly/3Gx1paY


5 листопада відбулось представлення виконуючого
обов’язки Голови Державної митної служби України
Вячеслава Демченка. 

Представляв нового очільника попередній Голова
Держмитслужби, нині Міністр з питань стратегічних галузей
промисловості України, Павло Рябікін.

Попередній очільник Служби привітав нового Голову з
призначенням на цю посаду та побажав успіхів у роботі.
Павло Рябікін також подякував всім колегам за роботу і
побажав продовжувати успіхи, які робила Держмитслужба
останні декілька місяців. 
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ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 

«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

НОВИНИ МИТНИЦІ
Вячеслава Демченка призначено в. о. Голови Державної митної служби
України 

Випуск №30, 01 - 15.11.2021

10 листопада завершився 180-денний термін, відведений на
спрощене митне оформлення та оподаткування автівок “на
єврономерах” (передбачений законами України від 15 квітня 2021
року № 1402-ІХ і 1403-ІХ).

Відтак, з 15.06.2021 (дня введення в дію зазначених законів) по
10.11.2021 включно, оформили понад 85 тис. авто. 

До Державного бюджету сплачено майже 3 млрд грн.

З переходом Держмитслужби до роботи у формат єдиної
юридичної особи з 01.07.2021, лідерами серед митниць за кількістю
“розмитнених” автівок стали:
- Закарпатська митниця – 15148 шт. авто
- Київська митниця – 10752 шт. авто
- Одеська митниця – 9999 шт. авто
- Івано-Франківська митниця – 5830 шт. авто
- Чернівецька митниця – 5506 шт. авто

Завершився 180-денний термін, відведений на спрощене митне оформлення
та оподаткування автівок “на єврономерах”

Під час представлення керівники структурних підрозділів повідомили в.о. Голови про стан роботи у
своїх підрозділах. 
Вячеслав Демченко висловив сподівання, що Державна митна служба продовжить нарощувати темпи
розвитку та в майбутньому вийде на якісно новий рівень функціонування.
Держмитслужба

Пік “розмитнення” автівок по Україні за період з дня введення в дію зазначених законів по 10.11.2021
припадає на останню декаду цього періоду.
Держмитслужба

https://customs.gov.ua/news/zagalne-20/post/vidbulos-predstavlennia-v-o-golovi-derzhmitsluzhbi-687
https://customs.gov.ua/news/zagalne-20/post/ponad-85-tis-avto-vidomi-rezultati-180-dennogo-terminu-dlia-sproshchenogo-mitnogo-oformlennia-ta-opodatkuvannia-avto-na-ievronomerakh-692


Випуск підготовлено 
Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій 

в рамках проєкту Підтримка Громадської Ініціативи  
«За чесну та прозору митницю»

ГО «Інститут економічних досліджень  
та політичних консультацій» 

 

вул. Рейтарська 8/5-а,
01054 Київ, Україна 

тел.  + 38 044 278-63-42 
факс + 38 044 278-63-36 

institute@ier.kiev.ua 
 

www.ier.com.ua

Проєкт «Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю» виконує 
Інститут економічних досліджень  та політичних консультацій

 за фінансової підтримки
Європейського Союзу, МФ «Відродження» та Atlas Network

УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 
«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

КОНТАКТИ ПРОЄКТУ :
 

сайт: www.tfd.ier.com.ua 
e-mail: customs@ier.kyiv.ua 

Facebook: www.facebook.com/TFD.IER
Telegram https://t.me/Customs_ier_kiev  

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
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http://www.ier.com.ua/
http://tfdialogue.ier.com.ua/
http://www.facebook.com/TFD.IER
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